



«ПЕКИНСКАЯ УТКА»: КУШАТЬ ПОДАНО

Тесное сотрудничество связывает ООО «Пенетрон-Дон», дилера ГК «Пенетрон-Россия» в Ростовской области, и компанию «Евродон», осуществивших уже несколько совместных проектов. Дилера из Ростова-на-Дону представлять читателям нашего журнала не нужно, а вот сказать несколько слов о компании «Евродон» просто необходимо.

На российском рынке ООО «Евродон» работает уже 10 лет. Предприятию принадлежат заводы по производству сэндвич-панелей, металлоконструкций, горячему оцинкованию, а в 2012 году запущен в эксплуатацию еще и домостроительный комбинат (ДСК) ежегодной мощностью 100000 квадратных метров жилья.

За время сотрудничества ООО «Евродон» и ООО «Пенетрон-Дон» были выполнены гидроизоляционные работы не на одном десятке объектов. Среди них пожарный резервуар ДСК, где применялись материалы «Пенетрон Адмикс» и «Пенебар». А также заглубленные технические помещения основного здания комбината, где находится бетонно-смесительный узел. Там водонепроницаемость железобетонных конструкций была восстановлена с использованием материалов «Пенетрон», «Пенекрит» и «Пенеплаг».

Но нам сейчас интересен другой аспект деятельности ООО «Евродон». В настоящее время компания является лидером российского рынка индейки, выпуская продукцию под брендом «Индолина».

Но этим ее интересы в сфере пищевого производства не ограничиваются. В 2011 году на территории Миллеровского района Ростовской области началась реализация инвестиционного проекта по созданию промышленного комплекса по выращиванию и переработке мяса пекинской утки мощностью 20 тыс. тонн в живом весе в год. В состав комплекса входит:

- инкубатор на 10 млн. яиц в год;
- 64 птичника;
- птицекомбинат;
- комбикормовый завод с элеватором на 20 тыс. тонн хранения;
- завод по производству подстилочного материала для содержания птицы;
- завод переработки подстилочного материала;
- автопредприятие на 150 автомобилей и спецтехники;
- административно-бытовой комплекс с лабораторией.

Над проектом работали ООО «Ростовский Промзернопроект» и ОАО «Ростовгражданпроект», с которыми компания «Пенетрон-Дон» также плотно сотрудничает.

Нужно заметить, что для Пенетрона работать с агропромышленным комплексом не в новинку. На его счету самые разные объекты по всей России и странам ближнего зарубежья: это и животноводческие комплексы, и птицефермы, и зернохранилища.

Агрессивная среда, в которой они эксплуатируются, оказывает на бетонные элементы разрушительное воздействие. Гидроизоляционные материалы проникающего действия, производимые и поставляемые ГК «Пенетрон-Россия», способны обеспечить высокую химическую стойкость бетонных конструкций. За счет проникающего принципа действия материалов их однократное применение полностью исключает повторные ремонты.

Кроме того, к подобным объектам предъявляются жесткие требования по безопасности как для здоровья человека, так и животных, поэтому не каждый материал пригоден для проведения ремонтов или нового строительства в агропромышленной сфере. А вот Пенетрон имеет все необходимые сертификаты, подтверждающие безопасность его применения.

Сейчас новый комплекс по выращиванию и переработке мяса пекинской утки частично уже введен в эксплу-

атацию, построено 13 производственных площадок. Для гидроизоляции хозяйственных питьевых резервуаров (на каждой площадке по 2 резервуара объемом по 250-300 кубов), а также для гидроизоляции выгребных ям применялись материалы системы Пенетрон. Общий объем поставленного материала за 2012 год составил порядка 20 тонн.

Руководители Ростовской области оценивают проект как уникальный и единственный в России. Индустриальное производство утиного мяса в нашей стране развито очень слабо, этим занимаются, в основном, фермерские хозяйства. В России сложилась такая традиция потребления мяса птицы, что утка занимает в ней лишь 2-5%.

Однако глава ООО «Евродон» уверен – при правильном продвижении и брендировании продукта потребитель оценит по достоинству высокое качество мяса пекинской утки. В ближайших планах компании – увеличение мощности производства утиного мяса с 20 до 40 тыс. тонн в Миллеровском районе и расширение производства с увеличением мощности с 35 до 95 тыс. тонн мяса индейки в год в Октябрьском районе. Кстати, на новых площадках индюшатников институт «Ростовгражданпроект» изначально планирует использование для устройства гидроизоляции материалов системы Пенетрон.

ФОТО КОНКУРС

Призовой фонд
100 000
рублей

Сроки проведения конкурса
с 1 января по 1 декабря
2013 года

«НАШ ЗНАКОВЫЙ ОБЪЕКТ»

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Группа компаний «Пенетрон-Россия» продолжает конкурс «НАШ ЗНАКОВЫЙ ОБЪЕКТ». Для участия в нем необходимо прислать информацию о знаковом/узнаваемом объекте Вашего региона, где для выполнения гидроизоляционных работ применялись материалы системы Пенетрон. Подробнее об условиях проведения конкурса вы можете узнать на сайте журнала «Сухой закон» по адресу:
www.s-zakon.ru

К участию допускаются только заявки, полностью соответствующие требованиям конкурса.

**Ждем информацию по адресу:
suhoy-zakon@yandex.ru, penetron-cz@yandex.ru**